se eV
0'-0'co'ocoo'.'..'n..c-oooo.-o..--'.oooo.'.oo'o.'o..o.o.o..oo.""'

;Eﬁ,ouﬁamanoeQiﬁnoﬂaqpfﬁqubEkwu»£é1non&e

A/ L'inégale répartition de la population dans le monde :
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- 1) Sur la carte, numérote les foyers de population du plus peuplé au moins peuplé.

2) D'apres ce que tu as vu en 6eme, essaie d'expliquer pourquoi I'Inde, la Chine ou I'Europe
sont si peuplées.




B/ Pourquoi la population augmente-t-elle ?

Lis ce texte attentivement puis compléte les mots croisés en t’aidant des mots du texte. g/

Sommes-nous trop nombreux sur Terre ?

En 2017, la population mondiale a franchi le seuil de 7,5 milliards. Elle ne comptait qu'un
milliard d’ habitants en 1800 et a donc été multipliée par sept et demi depuis. Elle devrait
continuer a croftre et pourrait atteindre pres de 10 milliards en 2050.

Si la population mondiale continue d'augmenter, c'est en raison de |'excédent des
naissances sur les déces (il y a 3 fois plus de naissances que de déces). Cet excédent
appardit il y a deux siecles en Europe et en Amérique du Nord et s'étend ensuite au reste
de la planete, lorsque les avancées de |'hygiéne et de la médecine et les progres socio-
économiques atteignent les autres continents.

La croissance démographique a atteint un taux maximum de plus de 2 % paranilya
cinquante ans et a diminué de moitié depuis, pour atteindre 1,1 % en 2017.
Elle devrait continuer de baisser dans les prochaines décennies en raison de la diminution de
la fécondité : 2,5 enfants en moyenne par femme aujourd'hui dans le monde, contre le
double (cing enfam‘s) en 1950. Parmi les régions du monde dans lesquelles la fécondité est
encore élevée (supérieure a frois enfants), on trouve en 2017 presque toute I'"Afrique inter-
";r‘okpncale et les régions allant de I'Afghanistan jusqu'au nord de |'Inde en passant par le
akistan

L 'un des grands changements a venir est le formidable accroissement de la population de
I'Afrique qui pourrait passer d'un milliard d"habitants en 2010 a probablement 2,5 milliards
en 2050 et plus de 4 en 2100.

Par Gilles Pison, Le point, Publié le 26/07/2017
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3. Aujourd'hui la population mondiale se compte

en ...

4. Elle permet d'étre propre. Grace a elle la

. mortalité a chuté.

7.0nparlede. ... démographique

pour décrire |'augmentation de la population.
8. En 200 ans la population mondiale a été multi-

pliée par .....et demi.

Vertical |

1. Ses avancés ont permis de faire chuter la

mortalité.

2.TIly ena 3 fois plus que de déces.

5. Continent ot la population augmente le plus.

6.Le taux de ........cccouu...e. désigne le nombre

moyen d'enfant par femme.
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